


 الإجابة النموذجية
 المجموع  النقطة  الاجابة  التمرين 

 الساق  -1 11
 السبلات -2
 البتلات  -3
 الخيط -4
 المئبر -5
 ميسم -6
 قلم  -7
 مبيض -8

I   أسدية  : دورها انتاج حبوب الطلع 

II مدقة  : دورها إنتاج البويضات 

 ن1.5

 ن1.5

 ن1.5

 ن1.5

 ن1.5

 ن1.5

 ن1.5

 ن1.5

 ن1.5

 ن1.5

 ن17

 صحيح  -11 12
 خطأ  -12
 خطأ  -13

 إكمال العبارة :

ذكرية + أنثوية = بيضة ملقحة و تعطي فرد 

 جديد ) الثمرة (

 ن11

 ن11

 ن11

 

 ن2

 

 ن15

سبب طمأنة الام لسعاد لأن الازهار هي  -11  13
 التي تتحول إلى ثمار و ليست الاوراق 

العملية التي تضمن ظهور ثمار الفراولة  -12
 هي الالقاح 

الوظيفة التي تساعد على البقاء  -13
 والاستمرار هي التكاثر 

 ن3

 

 ن12

 

 ن12

 ن17

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


